
RT  STANDARDVERFAHREN - FESTSTELLBREMSE - BREMSEN 5-123 

FESTSTELLBREMSE, AUTOMATISCHE EINSTELLSPANNUNG EINSTELLEN 

1. Das Fahrzeug in eine gut zugängliche Arbeitsposition bringen und abstützen (Siehe Kapitel 04 - Fahrzeug-

Schnellreferenz/Anheben - Standardverfahren). 

2. Den vorderen Seilstrang der Feststellbremse 
im Bereich der Zwischenhalterung (1) reinigen. 

 

ACHTUNG: Keine scharfkantigen 
Werkzeuge unmittelbar am 
Seilstrang zur Fixierung 
verwenden. Seilstrang oder 
Umwicklung können 
beschädigt werden. 

3. Eine geeignete Zange nur auf dem vorderen 
Knopf (2) des Feststellbremsseils anbringen 
und den Seilstrang bis zum Anschlag nach 
hinten ziehen, danach den vorderen Seilstrang 
greifen und fixieren. Die Zange wieder vom 
Knopf entfernen. 

4. Den vorderen Seilstrang der Feststellbremse 
im Bereich der Zwischenhalterung (1) reinigen. 

 

5. Das vordere Seil der Feststellbremse wieder 
loslassen. 

6. Fahrzeug absenken. 

7. Den Feststellbremsenhebel einmal betätigen 
und dann wieder lösen. Hierdurch werden die 
Feststellbremsenseilzüge in die richtige 
Stellung gebracht und dann vom 
automatischen Selbstnachsteller im 
Mechanismus des Feststellbremsenhebels 
korrekt gespannt. 

  


